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APLICAÇÃO DO MATERIAL 
COM REJUNTE COLA 
(ARGAMASSA AUTOFUGANTE):

Por razão do uso indicado de 
rejunte cola para a aplicação 
do material, as etapas de 
assentamento e rejuntamento 
são simultâneas.

	▶ Antes do assentamento, 
molhe as pedras e telas para eliminar pó, sujeira 
e eventuais resíduos;

	▶ Antes da aplicação, indicamos realizar a 
simulação de um painel no chão para garantir a 
uniformidade e conferir se as emendas das telas 
se encaixam com perfeição; 

	▶ É indicado para a instalação de seixo telado,  
8kg de rejunte cola por m²;

	▶ Estique a massa em uma área de no máximo 
0,5m² por vez. Se não houver este cuidado, a 
massa poderá vitrificar e não colar corretamente;

molhado

seco

	▶ Lembre-se de umedecer a superfície antes da 
aplicação da rejunte cola, para evitar que ela 
perca água para a superfície, diminuindo assim a 
resistência desejada;

	▶ A aplicação da argamassa, já misturada seguindo 
as especificações do fabricante, deverá ser feita 
com uma desempenadeira dentada de 6 a 8 mm.

	▶ A argamassa colante deve ser aplicada com 
a parte lisa da desempenadeira com uma 
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angulação de 30°, espalhando uniformemente 
a argamassa sobre a superfície, com uma 
espessura de 4 a 6 mm. A seguir, passe a 
parte dentada da desempenadeira com uma 
angulação de 60° em um mesmo sentido, 
fazendo assim cordões uniformes de rejunte cola;

	▶ Para evitar que a divisão das telas fique muito 
visível, sugerimos que antes do rejuntamento 
sejam revisadas todas as emendas das telas  
e os seixos devem ser intercalados de forma  
que a emenda não fique perceptível.  
Se necessário, remova alguns seixos das 
telas e os reaplique com rejunte cola, o mais 
próximo possível, de forma que fiquem no 
mesmo padrão dos seixos no meio das telas. 
Este cuidado evitará que as emendas das telas 
fiquem visíveis após rejuntar.

	▶ Apertar para garantir o nivelamento das pedras 
com desempenadeira.

	▶ Garanta que o rejunte cole esteja uniformemente 
espalhado nas fugas para um preenchimento 
uniforme.

	▶ Limpe bem as pedras e as juntas com uma 
esponja limpa e umedecida em água.

	▶ Não deixe o rejunte ou argamassa secar sobre 
as pedras para que não fique impregnado em 
seus poros, inviabilizando sua limpeza.

IMPORTANTE:

Para que os seixos se 
destaquem, é importante 
retirar o excesso de 
rejunte entre as pedras 
com uma esponja úmida 
ou com uma broxa úmida, 
destacando o relevo 
natural das pedras - 
exceto para os seixos flat, 
que devem ser rejuntados 
no nível da pedra.

Em áreas externas,  
evite instalar sob o sol.
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